

**Kurzus címe:****TANTEREM A SZABADBAN****Kurzus oktatói:**Molnár Bea [molnar.beata@mome.hu](mailto:molnar.beata@mome.hu)Mihály Regina [mihaly.regina@mome.hu](mailto:mihaly.regina@mome.hu)**Kurzus kód: B-KH-301-EP-202425-02-03, M-KH-201-EP-202425-02-03****Kurzus leírása:**

A Budenz József Általános Iskola, a Praktiker és a MOME hosszútávú együttműködése keretében az általános iskola oktatási és szabadidős tereinek fejlesztésén dolgozunk a hallgatóink, az iskola diákjai és tanárai részvételével. A tervek a közösségi tervezés módszertanát használják, az ötletek fejlesztése pedig elsősorban gyakorlatias feladatokon keresztül az iskola tereiben zajlik. Az együttműködésre a tavaszi félévben 3 program épül: egy hallgatói ötletpályázat az iskola szabad kültéri oktatási tereinek kialakítására, egy szabadon választható kurzus a pályázat folytatásaként, közösségi tervezési projekt formájában, valamint egy intenzív tervezési és kivitelezés projekt a kurzushéten.

A kurzushét 5 napja során egy beltéri közösségi teret tervezünk és építünk át, rendezünk be, festünk ki, bútorozunk be a hallgatókkal, diákokkal, tanárokkal. A munka során újrahasznosítunk meglévő tárgyakat, eszközöket, bútorokat, használjuk a Praktikertől kapott anyagokat és eszközöket.

Tervezett menetrend:

1. Nap / Ismerkedés az iskola közösségi terével, a feladattal, munkaterület kijelölése, lezárása, majd 2 csoportban dolgozunk: a) Praktikerben barangolás anyagok után kutatva b) játékos feladat kitalálása a diákok számára

2. Nap / tervezés workshop, az inputok feldolgozása

3. Nap / Praktikeres anyagok beszerzése, talált tárgyak begyűjtése, a) tervezés folytatása b) kivitelezés elkezdése, festés

4. Nap / építés, festés, kivitelezés

5. Nap / építés, tervezés, kivitelezés, a nap végén prezentálás az érdeklődő Mome hallgatóknak

A kurzus Ba és Ma hallgatók számára is nyitott, minden szak részvételére számítunk, mert egy közösségi tér kialakítása nagyon sokrétű feladat.

Emellett a kurzus során lehetőségünk lesz a párhuzamosan futó ötletpályázat helyszínével és használóival ismerkedni.

**Kurzusra való jelentkezés: BA, MA, minden szak – jóváhagyásos kurzus**

**Létszám: minimum 8, maximum 16**

**Időpont: Hétfő-Péntek, 9.00-12.30**

**Eredmények:**

**Kurzus teljesítésének feltétele:**

*A kurzus 24 óra időtartamú, ebből 18 óra részvétel kötelező, ez a teljesítés feltétele is. Terv szerint minden nap 9-12.30 között dolgozunk, de a gyakorlati kivitelezés kiszámíthatatlansága miatt elképzelhető, hogy ez rugalmas lesz (ha nem szárad a festék, akkor nem megyünk, másnap viszont tovább maradunk...)*

**A kurzus ajánlása:**

*A kurzus elsősorban azok számára javasolt, akik szeretnék a közösségi tervezést kipróbálni, szeretnek gyerekekkel, kamaszokkal dolgozni, szeretnek a gyakorlatban működni, kivitelezni. A tervezés helyszíne az általános iskola közösségi tere, ott fogunk berendezni egy workshop helyszínt, így a diákokkal folyamatos kapcsolatban leszünk. Lehetőségünk lesz kipróbálni, hogy az ő közvetlen visszajelzéseik hogyan formálják a tervezői gondolatokat, attitűdöt. Az utolsó nap délután a helyszínen tervezzük a prezentációt.*

**Linkek:**

*A tavalyi évben volt már egy hasonló közösségi tervezés az iskola és az egyetem együttműködésében, ennek eredménye itt olvasható:*

*<https://epiteszforum.hu/kozossegi-tervezes-a-budenz-jozsef-altalanos-iskola-es-gimnazium-4-a-osztalyos-diakjaival>*

**Olvasmányok:**